



Image not found or type unknown

Что такое мудрость? Какого человека называют мудрым? Я думаю, мудрый человек, конечно - умный человек. Но не каждого умного человека можно назвать мудрым. Я считаю, высказывание: «Мудрость – это знаний примененье» отражает определение мудрости, т.е. мудрый человек всегда правильно и грамотно распорядится своими знаниями.

По моему мнению, смысл высказывания Ф.Бэкона заключается в том, что история, как и любая наука, дает нам знания. Накапливая эти знания, которые были получены до нас, изучая и анализируя происходящие в прошлом события, учитывая ошибки прошлого, мы можем правильно и грамотно применить эти знания в нашей настоящей жизни. Можем понять различные процессы и явления, происходящие сейчас.

У всех людей во все времена была традиция обращаться за советом к старшим по возрасту мудрым людям. Они применяли накопленные за время жизни знания, были способны принимать правильные решения, давали разумные советы.

В качестве примера, можно привести такое описание накопления исторической мудрости: важнейшим «каналом» распространения мудрости является современная школа, университет, так как школьный, университетский учебник являются достойным учебником, если концентрирует и выражает в себе опыт предыдущих поколений.

Знание истории помогает избежать многих ошибок в настоящей жизни. Изучая историю, мы видим последствия кровопролитных войн, революций и государственных переворотов, бездумного отношения к природе. Изучая историю, мы знаем какой ценой была завоевана победа в Великой Отечественной Войне 1941-1945гг., какие огромные потери понесла наша страна, сколько горя и боли пережили советские люди. И, конечно, наше правительство будет стараться избегать любого кровопролития в настоящей и будущей жизни.

Изучение истории является очень важным условием для правильного понимания многих жизненных процессов – в экономике, в политике, в искусстве, в медицине и позволяет в современной жизни поступать мудро, избегая тех ошибок, которые были совершены в прошлом.